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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΤΣΟΣ 

Βουλευτής Ν. Καρδίτσας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα,  1/3/2024 

ΠΡΟΣ: 

1. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

2. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστή Χατζηδάκη 

 
Θέμα: Καθυστέρηση καταβολής νόμιμων αποζημιώσεων από τις απαλλοτριώσεις 

ιδιοκτησιών για την κατασκευή του Οδικού Άξονα Κεντρικής Ελλάδας Ε65 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 

Με την παρούσα ερώτησή μου σας ζητώ την άμεση παρέμβασή σας, για να τελειώσει η 

ταλαιπωρία συμπολιτών μου στην Καρδίτσα που είναι ιδιοκτήτες απαλλοτριωμένων 

εκτάσεων για να κατασκευαστεί ο Οδικός Άξονας Κεντρικής Ελλάδας Ε65. 

Συγκεκριμένα, για την κατασκευή του εν λόγου οδικού άξονα, του οποίου φορέας 

υλοποίησης είναι το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, κηρύχτηκε αναγκαστική 

απαλλοτρίωση από το έτος 2014, με την υπ΄ αριθμ. Δ12α/Φ2ΒΚΑΡ/ο/4438/23.7.2014 και 

η οποία δημοσιεύτηκε νόμιμα στο ΦΕΚ 247 ΑΑΠ/31-7-2014 και αφορά τις περιοχές της ΠΕ 

Καρδίτσας στο Τμήμα Σμοκόβου-Ανάβρα, Τ.Κ. Κάτω Κτημένης και Ανάβρας της Δ.Ε. 

Ταμασίου και των Τ.Κ. Λουτροπηγής και Κέδρου της Δ.Ε. Μενελαΐδος του Δήμου 

Σοφάδων. 

Οι δικαιούχοι συμπολίτες μου, έχουν προσφύγει στα δικαστήρια και έχουν εκδοθεί 

αποφάσεις, όπως η 184/2021 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καρδίτσας, αλλά και η 

122/2020 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καρδίτσας πιθανότατα και άλλες, 

ώστε να καταστούν δικαιούχοι και να πληρωθούν ως νόμιμοι κάτοχοι. 

Δεδομένου ότι έχουν γίνει οι νόμιμες ενέργειες των φορέων για την αποπληρωμή των 

δικαιούχων από τις απαλλοτριώσεις, τούτο δεν κατέστη δυνατόν έως σήμερα. 

Να σημειώσουμε ότι οι απαλλοτριώσεις αφορούν αγροτεμάχια ποτιστικά, 

καλλιεργήσιμα από τα οποία απώλεσαν εισοδήματα 10 ετών και των οποίων δεν έχουν 

αποζημιωθεί ακόμη. 

Ενώ τα ποσά των αποζημιώσεων βρίσκονται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, 

οι πίνακες δικαιούχων δεν αποστέλλονται, ώστε να γίνει η καταβολή σύμφωνα με τις 

παραπάνω δικαστικές αποφάσεις. 

Επειδή η καθυστέρηση αποπληρωμής αποζημίωσης πλήττει τους δικαιούχους 

συμπολίτες μου, 
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ερωτάσθε κκ Υπουργοί: 

 

- Έχει συνταχθεί από το Υπουργείο Υποδομών, τμήμα Απαλλοτριώσεων Οριστικός 

Πίνακας Παρακατάθεσης Αποζημιώσεων κατά ιδιοκτήτη;   

- Έχουν παρακατατεθεί τα ποσά ανά ιδιοκτήτη στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων σύμφωνα με τις δικαστικές αποφάσεις δικαιούχων; 

- Πότε προβλέπεται να γίνει η απόδοση των αποζημιώσεων στους δικαιούχους, των 

οποίων οι ιδιοκτησίες απαλλοτριώθηκαν πριν δέκα έτη; 

 

Ο Ερωτών 

 

 

Κωτσός Γεώργιος 

Βουλευτής Ν.Δ. Ν. Καρδίτσας 
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